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ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

îndeplinirea planului de export
Ieri, 22 aprilie ac., în tre p rin d e re a  „Vit rom ét a n “ M ediaş a

comunicat îndeplinirea planului de export pe primele 4 luni 
ale anului, realizare de prestigiu închinată de către harnicii 
sticlari med ieşeni apropiatei sărbători a muncii. O contribuţie 
substanţială la onorarea în avans a contractelor cu beneficiarii 
străini şi-au adus colectivele secţiei nr. 1, condusă de ing. 
Alexandru Vecani şi serviciului de planificare, programare şi 
urmărire a producţiei, condus de ing. Domnica Man.

Avansul cîştigat de sticlarii medieşeni va permite liv ra re a  
suplimentară la export, pînă la sfârşitul anului, a unui volum 
de mărfuri cifrat la peste două milioane lei valută.

Un bilanţ al rodniciei
Zilele trecute anunţam ini

ţierea unor zile record la 
„Flaro“ Sibiu. Iată cîteva din 
rezultatele obţinute în prima 
dintre acestea — 20 aprilie: 
„La secţia Metal II au fost 
realizate peste plan ace pen
tru maşini de cusut, ace pen
tru cusut manual, cocleţi şi 
ţevi textile în valoare de pes
te 100 000 lei. La secţia Sti
louri indicele de utilizare a 
maşinilor a atins cifra de 96 
Ia sută; s-au asamblat supli
mentar 31 000 buc. creioane 
cu pastă şi 3 000 buc. creioane 
cu fibră tip marcaj. La secţia
I.P.S. s-a remarcat formaţia 
de la presat capace delcou,

Intîlnire
Azi, ora 11,00, pe terasa clu

bului „Independenţa“, în cadrul 
„Dáciádéi" cărţii social-politice, 
are loc o intîlnire a scriitoru
lui şi publicistului Radu Selejan 
cu membrii cenaclului „Cedonia" 
al clubului „Independenţa" 
Sibiu.

întreprinderea mecanică Mirşa. 
Inginerii Elena Horja şi Gheor- 
ghe Greavu efectuează la stan
dul pentru analize metalogra- 
fice — determinări de  structură 
c( 'Imaterialelor, in cadrul labo

ratorului de specialitate
Foto: FRED NUSS

Lauri pentru creaţia tehnica sibiană

Conferinţa naţională
La 22 aprilie au luat sfîrşit 

lucrările Conferinţei naţionale a 
femeilor — eveniment de impor
tan ţă  deosebită în viaţa sociol- 
poiitică a ţării —, ale cărei dez
bateri s-au desfăşurat sub sem
nul îosufleţitoarelor sarcini şi 
orientări cuprinse in cuvîntarea 
secretarului general al partidu
lui, tovarăşul Nicoloe Ceauşescu, 
rostită în şedinţa inaugurală.

Timp de două zile, înaltul 
forum a analizat, in plen şi pe 
secţiuni, probleme majore ale 
muncii desfăşurate de Consiliul 
Naţional, de comitetele şi co
misiile femeilor, adoptind măsuri 
im portante pentru ridicarea la 
un nivel superior a întregii lor 
octivităţi.

Simbătă, lucrările Conferinţei 
s-au desfăşurat in plen.

Au participat tovarăşul Virgil 
Cazacu, membru al Comitetului 
Politic Executiv, secretar al CC. 
al P.C.R., viceprim-ministru al 
guvernului, conducători ai unor 
instituţii centrale, organizaţii de 
m asă şi obşteşti.

Prezidiului Conferinţei i-au 
fost înminate cu acest prilej 
m esaje de salut din partea unor 
organizaţii de femei din străină
ta te  de către reprezentantele 
acestora care au asistat la lu
crări.

In numele femeilor din ţara 
noastră, tovarăşa Lina Ciobanu, 
a  exprimat calde mulţumiri or
ganizaţiilor de femei reprezen
ta te  Io lucrări pentru mesajele 
d e  salut adresate Conferinţei, 
subliniind că acestea dau ex
presie bunelor legături de 
prietenie şi coloborare stator
nicite de Consiliul Naţional al 
Femeilor din România cu orga
nizaţiile de femei din alte ţări, 
precum şi cu organizaţiile inter

naţionale şi regionale ale f e 
m e i l o r .

Totodată, preşedinta Consiliu
lui Naţional ol Femeilor din 
ţara noastră a rugat pe oaspe
tele de pesje hotare să trans
mită organizaţiilor pe care  le 
reprezintă, femeilor din ţările lor 
salutul de prietenie frăţească şi 
de solidaritate al femeilor din 
România.

In continuarea discuţiilor ge
nerale pe marginea problemelor 
înscrise pe ordinea de zi a 
Conferinţei au luat cuvîntul to
varăşele: Silvia Panciu, munci
toare la întreprinderea de rul
menţi din Alexandria, judeţul 
Teleorman, Maria Neciu, pre
şedinta C A P. din comuna De- 
vesel, judeţul Mehedinţi, p re
şedinta Comitetului comunal al 
femeilor, Aurora Stavrache, pro
fesoară, inspector general şco
lar la Inspectoratul şcolar jude
ţean Vrancea, Maria Brăniştea- 
nu, preşedinta Comitetului mu
nicipal Petroşani al femeilor, 
judeţul Hunedoara, Elisabeta 
M adarasz, secretară a Comite
tului judeţean Harghita al
P.C.R., Axenia Dumitru, maistru, 
şefă de brigadă la întreprinde
rea piscicolă din Sfintu Gheor- 
ghe, judeţul Tulcea, Ana Mure- 
şan, vicepreşedintă a U.N.C.A.P., 
Amelia Pintilie, ţărancă cu gos
podărie individuală din comuna 
Vintilă Vodă, judeţul Buzău, 
Hedwiga Hientz, lucrătoare in 
comerţ din Sibiu, Ioana Bratu, 
secretar al CC. al U.T.C., Lucia 
Lăpuşneanu, medic la Direcţia 
sanitară judeţeană Galaţi, 
Emilia Sonea, preşedinta Comi
tetului municipal Bucureşti al 
femeilor, Antonie Dumitra, mun
citoare la întreprinderea „Elec- 
troputere" din Craiova, Nasta-

Vă prezentăm astăzi bilan
ţul participării creatorilor de 
noutăţi tehnice din judeţul 
Sibiu la expoziţia pe ţară de 
creaţie ştiinţifică şi tehnică 
deschisă în cadrul recentei 
„Săptămîni a ştiinţei şi teh
nicii româneşti".

■ în cadrul ramurii in d u s
tr ie i u şoare  creaţiile tehnice 
locale au fost distinse cu un 
premiu II ( .E m ailu l ro şu “ M e
d iaş  — „Presa mecanică _cu 
dublă acţionare şi presa 'cu 
transfer") şi trei premii III 
(din nou „Em ailul ro şu “ cu 
.Tehnologia de formare a  pig- 
menţilor de email şi decalco- 
maniilor", „T extila“ C isnădie 
— „Maşina de ţesut covor 
pluşat ITC-4“ şi în tre p r in d e 
re a  de m ănuşi şi c iorapi Ag
n ita  — „Maşina circulară de 
tricotat mănuşi cu model 
jaquard").

■ In ra m u ra  chim iei, cerce
tătorii de la  I.C.P.A.O. M ediaş 
au cucerit un premiu III 
(„Tehnologia de obţinere a 
m et torn inet“) şi o  m enţiune 
(„Simulator pentru testarea 
ca tal i zator ilor").

■ In cadrul econom iei fo 
restiere un colectiv de spe
cia lişti de la  în tre p rin d e re a  
de  u tila je  şi piese de  schim b 
S ib iu  a obţinut premiul III 
pentru „Freza de sculptat 
lem n “.

■ Un premiu II („Robinet 
cu acţionare pneumatică tip 
R-4-80“) şi un premiu III 
(„Regulator direct de presiune 
RPG-350“) le-au fost decer
nate specialiştilor medieşeni 
din Centrala gazului metan.

■ în  sectorul energiei elec
trice, din nou un premiu II

a femeilor
sia Dumitru, preşedinta C.A.P. 
din comuna Gălbinaşi, judeţul 
Ilfov, Constantina Arsene, secre
tar de stat la Ministerul Comer
ţului Interior, Maria Giligor, pre
şedinta Comitetului judeţean 
laşi al femeilor, Florica Antal, 
maistru la întreprinderea „Soli
daritatea" din O radea, scriitoa
rea Lucia Demetrius, Rodica To- 
mescu, preşedinta C A P. din 
comuna Corabia, judeţul Olt, 
Olimpia Solomonescu, secretar 
de stat la Ministerul Sănătăţii, 
Irina Szabó, muncitoare la în
treprinderea „Oltul" din Sf. 
Gheorghe, judeţul Covasna, 
Rada Costandache, preşedinta 
Comitetului municipal Gheorghe 
Gheorghiu-Dej al femeilor, ju 
deţul Bacău, Doina Sas, maistru 
la întreprinderea „Unitatea", se
cretar al Comitetului municipal 
Sighetu Marmaţiei al P.C R„ ju- | 
deţuf Maramureş, Georgeta , 
Burcuş, orhitectă la Institutul de 
proiectări al judeţului Constan- ; 
ţa, şi Tamara Dobrin, vicepre
şedinte al Consiliului Culturii şi 
Educaţiei Socialiste.

Pe adresa Conferinţei naţio- j 
nale a femeilor au sosit nume- j

(Continuare în pag. a III-a) |

Toate f o r ţe le  la  se m ă n a tu l
Odată cu ameliorarea timpului, în agricul

tură toate forţele sínt îndreptate, în mod 
firesc, spre terminarea însămînţărn porumbu
lui, lucrare de cea mai mare importanţă.

In  acest sens, vineri după-amiază, am între
prins un raid pe Valea 
Hîrtibaciului. Ne-am 
oprit la INTERCOOP 
Nocrich. Pe unul din 
hotarele C.A.P. Marpod îl găsim pe inginerul 
şef Petru Cristea.

— A şadar, tovarăşe  ing iner şef, cum  s ta ţi 
cu sem ăn atu l po ru m b u lu i?

— în total, avem de semănat 1 352 ha. Pînă 
acum am realizat doar 32 ha. Azi, începînd 
de pe la ora 10 am putut intra într-o tarla 
la C.A.P. Nocrich, unde am însămînţat 3 ha. 
De mîine putem începe semănatul la Alţina şi 
Ghijasa de Sus. Duminică credem că începem 
şi la Hosman, iar de luni la Marpod.

— La sediu n-am găsit pe nimeni, iar în 
atelier din nouă mecanici cîţi aveţi era doar 
unul, care lucra intr-adevăr.

— Pe noi, cei din conducere, nici să nu ne 
mai căutaţi în această perioadă la sediu, bi
roul nostru este pe cîmp, iar pe ceilalţi opt 
mecanici poftiţi să-i vedeţi, sínt pe tractoare 
la pregătitul terenului. întrucît noi am reparat

tractoarele, semănători- 
le, celelalte maşini de 
cea mai burtă calitate, 
în această campanie, 

sperăm să nu apară decit cu totul excepţional 
cazuri de intervenţii, iar în aceste condiţii, 
locul lor, acum, este pe tractoare, pe semănă
tori şi nu în atelier. Aceasta este o com andă 
socială, pe care oamenii noştri au înţeles-o 
aşa cum se cuvine, cu maturitate politică şi 
înaltă responsabilitate.

— D aţi-ne. dacă v re ţi, , c îteva exem ple de 
astfe l de  m ecan iza to ri?

— Da, vă dau cîţi vreţi: Ilie Banea şi 
Wilhelm Schneider la C.A.P. Nocrich, Mihai 
Müller la Alţina, Constantin Rusu la Marpod 
şi mulţi alţii, care la ora 5,30 sínt pe cîmp, 
iar seara nu părăsesc tarlaua înainte de 19,30.

INTERCOOP NOCRICH

(ICEMENERG Sibiu — „Se
rie de servomotoare electrice 
pentru reglaj şi acţionare") şi 
un premiu III (I.R.E. Sibiu — 
„Instalaţie de recondiţionare 
a uleiurilor electroizolante").

■ Cel mai tînăr detaşament 
de creatori — pion ierii — au 
obţinut la rîndul lor un pre
miu III pentru „Tractorul ci
bernetic“, realizat de Casa 
şoim ilor p a tr ie i şi p ionierilor 
d in  S ibiu  şi o menţiune pen
tru „Tractorul utilitar pen
tru lucrări în agricultură", 
realizat la Casa şoim ilor p a 
trie i şi p ion ierilo r d in  M ediaş. 
Premiaţilor — şi nu numai 
lor — felicitări!

care şi-a depăşit cu 15 la 
sută producţia fizică p lan ifi
cată. In fruntea întrecerii 
pentru cea mai mare produc
tivitate s-au situat operatoa- 
rele Ana Niculae, Ionela G a- 
broveanu şi Ana Stroie. La 
secţia Metal I s-au remarca« 
în special muncitorii atelieru
lui de confecţionat spete pen
tru războaie de ţesut. Oamenii 
din subordinea lui Ilie Giurea 
au executat peste plan 509 
cutii cu ace de gămălie de 
bună calitate. Depăşiri însem
nate au realizat şi muncitorii 
de la ştanţat şi ambalat p io 
neze, compose şi port bobină 
suspendată şi cei de la ace de 
siguranţă“. (P arasch iva  Rodea)

Recomandări de 
lectură pentru elevi

Recent Centrul de librării Si
biu şi Inspectoratul şcolar ju
deţean au editat un nou pliant 
care cuprinde recomandări de 
lectură pentru elevi, pe trimes
trul III al anului şcolar în curs. 
Pliantul a fost tipărit intr-un 
tiraj de 10 000 de exemplare şi 
poate fi găsit in toate librăriile 
sifeiene precum şi in şcoli. i

P v  vrara
complicitate
Trăim un timp al unor pro

funde transformări în toabe sfe
rele activităţii umane, inclusiv 
transformarea noastră ca indi
vizi, ca  membri ai societăţii. 
Esenţa acestora a fost lapidar 
surprinsă in cele mai recente 
documente ale partidului prin 
conceptul, devenit program de  
acţiune, trarvsformorea cantităţii 
intr-o nouă calitate. In acest 
context, a sta în expectativă, a 
nu fi un luptător echivalează ou 
o moarte lentă, cu degradarea 
— ca fiinţă socială. Este, astăzi.' 
o datorie de căpătii a  te  in
tegra — nu luat de val — dina
mic, cu tot spiritul şi puterea 
de muncă în desăvîrşirea ope-

Etica faptului cotidian
rei transformatoare începută.' 
Este, astăzi, o necesitate preg
nantă a acţiona cu discernă'- 
mint, cu spirit critic constructiv,' 
revoluţionar, la locul de muncă,’ 
in profesiunea practicată. Dar 
nu numai acolo, ci peste tot
— ca cetăţean, ca patriot, ca 
om deplin.

Sint încă destule cazuri cînd 
se „închid ochii" la anum e fe
nomene negative, intervenţia fi
ind lăsată pe seam a altora. „E 
mai comod aşa".

Sínt încă destui cu un prost 
înţeles spirit de con servere. „E 
mai sigur aşa".

Toate aceste cazuri se trans
formă, după un timp, in neca
zuri — greu de e rad ica t Cei 
mulţi au înţeles de mult acest 
principiu şi-l aplică fără rezerve.

Ne-a impresionat faptul că 
directorul unei unităţi economi
ce agniţene (Constantin (onesca
— întreprinderea de mănuşi şl 
ciorapi) şi-a făcut din acest 
principiu un crez cotidian. pe 
core-1 aminteşte tuturor celor 
ce-j trec pragul biroului. Pe o 
plăcuţă pusă la vedere stă 
scris: „Indiferenţa faţă de  feno
menele negative înseamnă com
plicitate".

ŢRAIAN SUCIU
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Cuvinte în c ru c işa te

dăposturi simple de sticlă de 
tipul serelor (procedeu ce rea
pare în Europa abia în secolul 
ol Xlll-lea, la Kőin). Japonezii 
şi chinezii au ovut dio cele mai 
vechi timpuri un adevărat cult 
al florilor, fiind neîntrecuţi in 
această artă decorativă (ike- 
bana).

Preocupările legate de cul
tura florilor au continuat şi in 
Evul Mediu, in Europa, pe lingă 
mănăstiri şi castele, apar mici 
grădini în care încetul cu în
cetul pătrund din Orient diverse 
specii şi soiuri de trandafiri, 
crini, maci şi alte plante orna
mentale, foarte apreciate în 
vestul continentului unde, de 
aîtfel, au şi luat fiinţă cele mai 
vestite grădini, grădinile Alhom- 
brei şi Alcazului.

O dată cu pătrunderea în Eu
ropa, turcii aduc cu ei noi 
„contingente" de trandafiri, la
lele, stînjenei şi alte flori cul
tivate în Persia şi Asia Mică. 
Laleaua ajunge să fie cea mai 
apreciată floare, bulbii vînzîn- 
du-se la preţuri fabuloase (pînă 
la 21 500 franci/bufb). ^

După descoperirea Americii 
sínt aduse în Europa petunia, 
verbina, cerceluşul, crăiţa, cir- 
cium ăreasa, ş.a. care, alături de 
solii continentului african (as
paragus, aloe, muşcată, frezie 
etc.), îmbogăţesc inventarul flo
ristic ol grădinilor europene. 
Astăzi, din cele 12 000 de spe
cii de plante cultivate de către 
om în diverse scopuri cea. 9 000 
sínt plante ornamentale. Florile, 
întruchipare a gingăşiei şi fru
museţii, au devenit o necesitate, 
un bibelou al naturii prezent în 
orice casă, în orice loc.

CONSTANTIN DRÄGULESCU

In timpul liber
cu  el. 12) U n  m od de a -ţi p e
trece tim p u l lib er  —  L ivada  
ard elean u lu i. 13) S e lec ţiu n i d in  
opere (sing.) — La v îrsta  dra
gostei.

VERTICAL: 1) P rezin tă  o ga
m ă variată  de m o d u r i, de p e 
trecere  a tim p u lu i lib er  în  să li 
de lectu ră , cercuri de artă şi 
teh n ico -a p lica tiv e , să li de sp ec
taco le  etc. (3 cuv.). 2) D istracţie  
— R efren  din co linde. — 3) La 
drum  pe şo se le le  p atr iei — Nu  
m ai departe. 4) Ieşit! — Cu
le s !  — S tare  în tr -u n  loc  de 
od ihnă! 5) F ace um bră pămân
tu lu i — Joacă în  ore le  de se r 
v ic iu . 6) A ctiv ita te  u tilă  ş i în  
tim pul lib er  — F in a lu l unei 
p artide de şah. 7) In drum  
(olt) — R efacerea  ca p acită ţii 
de m uncă — C utie! 8) V uire — 
P rim ii oam eni! — B ăutură. 9) 
P us la- c în tare — A n im al acva
tic — în c e p e  v ese lia ! 10) P le 
cat la m are! —  E m isiu n e în  
prem ieră! — La a gen ţie! 11) 
Buna d isp oziţie  — P rogram e  
turistice. 12) É o m uncă oare
care — Cal de m are. 13) U na  
care p ierd e tim pul — P rieten  
bun a l orelor de od ihnă activă .

GRIGOKE MANEA

Cultura plantelor ornam enta
le este o îndeletnicire foarte 
veche, florile atrăgînd pe om 
cu parfumul şi culoarea lor, în
că din epoca comunei primi
tive. Floarea poate fi socotită, 
între altele, şi unul dintre sim
bolurile ieşirii din sălbăticie a 
omului, al apariţiei şi dezvol
tării simţului pentru frumos. Să
păturile arheologice şi textele 
vechi demonstrează că marile 
leagăne a le  civilizaţiei omeneşti 
au  fost şi lăcaşul primelor g ră 
dini. O frescă păstrată la Mu
zeul Luvru imortalizează imagi
nea grădinilor sacre din cetatea 
Ur, fostă capitală a statului su
merian în mileniul al lll-lea 
î.e.n. Egiptul antic era vestit 
prin grădinile sale cu lotuşi, 
cale, crini, maci, trandafiri, mirt 
şi palmieri. Frunzele şi seminţe
le de ficus, iasomie şi alte 
plante ornam entale găsite în 
piramide întăresc afirmaţiile din 
inscripţii referitoare la preocu
pările de această  natură. G ră
dinile suspendate din Babilon, 
una dintre cele şapte minuni 
ale lumii antice, construite pe 
patru terase suprapuse, expu
neau luminii şi căldurii soarelui 
corolele multicolore a le  tranda
firilor, lalelelor, crinilor, zambi
lelor, stinjeneilor, macilor şi a l
tor specii indigene. Tot pe te 
rase erau construite şi grădinile 
greceşti, presărate cu fîntîni, co
loane şi vase, din care nu lip
seau bujorii, primulele, tranda
firii, crinii, panselele, garoafele, 
mixondrele şi violetele. Romanii, 
care foloseau cantităţi uriaşe 
de flori la festivităţi şi petre
ceri, cunoscuseră, printre altele, 
chiar şi procedeul cultivării flo
rilor, în perioadele reci, sub a-

ORIZONTAL: 1) Oferă locui
torilor de la sate condiţii pro
pice de petrecere într-un mod 
plăcut şi util timpul liber (2 
cuv.). 2) Artişti în timpul li
ber — E o prietenă. 3) La 
munte la izvor. . .  — îşi pe
trec timpul liber cu revista 
„Rebus". 4) Loc de retragere . . .
— Intr-o duminică! 5) Artiştii 
ritmurilor clasice sau moderne
— A-şi face apariţia! 6) Fata 
dîn temă! — E într-o bună dis
poziţie — Moral, altfel spus. 7) 
O întrebare — Liber-cugetări
— Realizează reproduceri de 
artă. 8) Sínt împreună la bine 
şi la rău — Odihnă, în anagra
mă şi în termeni populari. 9) 
Cult! — Iţi cîntă-n strună — 
Scurtează vorbele. 10) E bun

Colţul epigram istului
Activitate

însoţit de tinerele 
Pe !a baruri, cafenele,
Impulsiv, pus pe scandal 
la tă - l. . .  multilateral!

Urmi şahist încrezut
Deşi tare-n teorie 
Pe adversar, de cînd se ştie, 
DînsuJ l-a subestimat,
„Şi i-a mers” . .  . din mat in mat!

SPIRIDON ŞTEFANESCU
Burlacul

In oglindă se priveşte 
El mereu şi se gîndeşte. 
Tresărind, exclamă apoi:
Ce frumoasă-i viaţa-n doi!

Mt  POP — Mediaş

Avîntul mişcării rebusiste 
este ilustrat tot mai pregnant 
şi prin deseie apariţii edito
riale (plachete, cărţi, etc.), ce 
vin să satisfacă dorinţele unui 
mereu mai crescut număr de 
amatori de probleme distrac- 
ti v-intelectuale.

In acest context se înscriu 
şi lucrările: EVRICA de Torna 
Michinici, PUNCT ŞI CON
TRAPUNCT de Giuseppe Na
varra şi PINGUIN, suplimen
tul Almanahului literar edi
tat de Asociaţia Scriitorilor 
din Bucureşti.

Cartea lui Torna Michinici, 
tînăr şi cunoscut autor de e- 
nigmistică, s-a născut din „în
tre ita  pasiune  p en tru  sport, 
tu rism  şi enigm istică“. Cele 
aproape 80 de careuri de cu
vinte încrucişate prezintă o 
variată gamă tematică, în lu
crare fiind prezente toate ti
purile de careuri cunoscute la 
noi (de la careul didactic şi 
enciclopedic pînă la careul- 
surpriză), realizate la un înalt

Centrale
electrocosm ice

„Calculele demonstrează că 
problema asigurării Pămîntu- 
lui cu energie poate fi solu
ţionată cu ajutorul unor cen
trale electrice orbitale", a 
declarat cosmonautul sovietic 
— om de ştiinţă Konstantin 
Feoktistov, într-un interviu 
acordat revistei „Ogoniok".

După opinia lui Feoktistov, 
o centrală cosmică electrică 
va putea transforma energia 
solară în energie electrică, iar 
aceasta va fi transmisă spre 
Pămîni prin intermediul un
delor electromagnetice. „Din 
punct de vedere tehnic putem 
rezolva şi în prezent această 
sarcină, a menţionat omul de 
ştiinţă". El a adăugat, însă, 
că după opinia lui, construcţia 
unor centrale electrocosmice 
va fi operantă abia peste 
două, trei decenii.

Un fel de... pub lic ita te
1. In plin sezon de iarnă flo

răria „Zîmbetul primăverii" a 
pus în vînzare primele buchete 
de lalele, la preţul de un do
lar . . .  petala.

2. Consumaţi cu încredere din 
produsele noastre farmaceu
tice. Mulţumirile, pe lumea 
cealaltă.

3. Calul cu numele „FU- 
RIOZZO“, cunoscut publicului 
amator de curse, după o lungă 
şi grea suferinţă a decedat în 
ziua de l.II. a.c., în vîrstă de 
32 de ani. Condoleanţele se 
primesc la grajdul defunctului 
din str. Coltului nr. 13 — să-i 
fie ţarina uşoară.

4. Pierdut pisică „ANGORA“ 
de culoare albă — Ultima dată 
a fost văzută pe strada nr. 112 
însoţită de un motan negru. 
Cine o va aduce vie, iar pe 
motan mort — bună recom
pensă.

I. MARGINEANU

Ton si toane
Desen de ADRIAN POPESCU

nivel atît sub aspectul densi
tăţii tematice cît şi sub aspec
tul acurateţei definiţiilor. 
Problemele de enigmistică 
minoră (deşi unele cunoscu
te!) redactate într-un mod 
deosebit de atractiv comple-

A p a r iţ i i
r e b u s i s t e
tează la modul cel mai fericit 
careurile, făcînd din EVRICA 
o incontestabilă reuşită a 
genului. ■ P unct şi co n tra 
punct, noua apariţie din seria 
„caietelor trimestriale" ale lui 
Giuseppe Navarra, tratînd 
vastul teritoriu al muzicii, 
este, pentru cititorul-dezlegă- 
tor amator de muzică şi enig
mistică, o adevărată delec
tare. Beneficiind de o prezen
tare grafică inspirată, careu-

Erem iere cínem atogratíce
Trepte pe cer -

Subtitlul acestei pe
licule semnată de 
Andrei Blaier ar pu
tea fi „un film des
pre adevăratul curaj" 
pentru că, spunea 
regizorul, „toate per
sonajele filmului se 
cistalizează, se de
termină în funcţie de 
această valoare eti
că". Atras de ac tua
litate, autorul Dimi
neţilor unui băiat 
cuminte şi al Ilustra
telor cu fiori de 
cîmp plasează acţiu
nea noului său film 
în lumea aspră şi 
lomantică a „zbură
torilor", constructori 
ai liniilor de înaltă 
tensiune. Rolurile 
principale sínt deţi
nute de Gheorghe 
Dinică şi Silvia Po-

povxi, alături de 
Marion Ciobanu, Pe 
tre Gheorghiu, Dan 
Naţu, Nucu Păunes- 
cu. Boris Ciornei, 
Dumitru Chesa, Al
bert Kitzl şi Alexan
dru Baros.

Corsarul — Regi
zorul Michael Curtiz 
revine pe ecranele 
noastre cu filmul 
Corsarul, reuşită re
constituire a epocii 
elisebetane, a în
fruntărilor dintre Spa
nia lui Filip al ll-lea 
şi Anglia Elisabetei 
I. Aparţinînd atît de 
mult gustatului gen 
al filmelor „de capă 
şi spadă", Corsarul, 
este dominat de ce
lebra vedetă holly- 
woodiană Errol Fiynn.

Imposibila poveste 
de dragoste — pro

ducţie a studiourilor 
poloneze. Două nume 
de prestigiu, regizo
rul Jerzy Hoffman şi 
operatorul Stanislow 
Loth recomandă a- 
cest delicat film (du
pă un roman de He
lena Meniszkówna) 
al unei tragice po
veşti de dragoste 
dintre o modestă in
stitutoare şi unicul, 
moştenitor al unei 
vechi familii aristo
crate. Interpreţi: Elz- 
bieta Starostecka, 
Leszek Teleszynski, 
Czeslaw Wollejko, 
Jadwiga Baracska, 
Irena Malkiewicz, 
Máriusz Dmochowski, 
Anna Dymna, G a
briela Kownacka şi 
Piotr Fronczwski.

N. I. POPA

SPORT• SPORT• SPORT

Gimnastica — element de 
referinţă în sportul sibian
-  INTERVIU CU PROFESORUL N I C O L A E  B U Z O I A N U  -

— A ţi în so ţit-o  pe M arilena 
N eacşu la  L ondra unde ea 
n e-a  rep rezen ta t ţa ra  în  „T ur
neul cam pionilor" (ed iţia  a 
IX -a). Ş tim  doar că a  ocupat 
locul doi, d a r am  v rea  să  a- 
l'lăm m ai m ult. S puneţi-ne 
c îteva cuv in te  despre acest 
concurs in te rna ţiona l.

— „Turneul campionilor" 
reuneşte în fiecare an gim- 
naşti şi gimnaste care se află 
în plină afirmare, impunîn- 
du-i pe plan mondial. în 1975, 
aici s-a lansat definitiv Nadia 
Comăneci, în 1976 şi 1977, el 
a fost cîştigat de Teodora Un- 
gureanu. Anul acesta au luat 
parte la întreceri 10 sportivi 
şi 10 sportive din 10 ţări cu 
o bogată tradiţie în gimnasti
că (între care România, 
U.R.S.S., R.D.G., Cehoslovacia. 
S.U.A.).

— Cum de s -a  decis Fede
ra ţia  R om ână de G im nastică  
s-o desem neze pe M arilena 
p en tru  a  ne rep rezen ta  iu 
în trece rea  fem in ină?

— Au decis evoluţiile ei 
constant bune în ultima peri
oadă. Din păcate în timpul 
concursului cu gimnastele ma
ghiare (pe care l-a cîştigat) 
Marilena s-a accidentat uşor 
la călcîi, fapt care a ţinut sub 
semnul incertitudinii pînă în 
ultimul moment participarea 
ei.

— Cum este ap recia t acest 
Ioc secund?

— In condiţii normale Ma
rilena ar fi cîştigat fără în
doială. Concursul a fost deo
sebit de echilibrat. Juriul —

rile şi problemele de enigmis
tică au un grad de dificultate 
relativ ridicat. Dezlegătorii 
pasionaţi încep să consulte 
enciclopedii, manuale de spe
cialitate, bibliografii, etc., reu
şind să-şi acopere lacunele ce 
le  barau dezlegarea. Iată deci, 
o subtilă pedagogie, stimulînd 
pe nesimţite procesul cunoaş
terii. ■ Pinguin , suplimentul 
Almanahului literar, editat 
de Asociaţia Scriitorilor din 
Bucureşti, sub îngrijirea ace
luiaşi Torna Michinici, aduce 
în faţa cititorilor careuri şi 
enigmistică de largă inspiraţie 
literară. „Imnuriíe muncii“, 
„Prin muzee“, „Persistenţa 
istoriei", „Personaje emines
ciene", „Literatura universa
lă", „Satul în literatură", „An
tologia poeziei de dragoste“ 
sínt numai cîteva din titlurile 
ce ilustrează cu prisosinţă 
ideea editării acestei plachete 
ce se vrea perpetuată.

GEORGE M ARINA

alcătuit din arbitri britanici — 
a favorizat-o uşor pe gim
nasta din S.U.A. Cu toate a- 
cestea diferenţa de punctaj a 
fost mică: 1. Donna Turnbow 
37,90; 2. Marilena Neacşu
37,60. Marilena şi-a învins 
emoţia firească (evolua, de 
astă dată ca „vedetă“, în 
sala Wembley în faţa a peste 
8 000 de spectatori), şi-a în
vins durerea şi a obţinut un 
rezultat de mare valoare. Ia
tă şi notele ce i s-au acordat: 
9,30 la sărituri, 9,35 la sol, 
9,50 la bîrnă (unde a fost 
frustrată, evoluţia ei fiind im
pecabilă) şi 9,45 la paralele.

— C are este în  continuare 
p rogram ul cam pioanei noas
tre?

— Marilena a rămas la 
Bucureşti (unde se pregăteşte 
împreună cu Nadia şi Teo
dora). In cursul săptămînii 
viitoare va pleca împreună 
cu lotul în Italia.

— In ce competiţii vor fi 
angrenaţi ceilalţi gimnaşti si- 
bieni?

— La „internaţionale“ vor 
lua parte Carmen Savu şi 
Angela Bratu. Săptămîna vii
toare, la Sibiu, se va desfăşu
ra întîlnirea România — Un
garia, unde o vom avea pe 
Melita Rühn. Apoi, la 15 mai, 
Sibiul va găzdui faza de zonă 
a Campionatului naţional re
zervat copiilor de cat. IV şi 
III (fete). In fine, iunie va fi 
„luna gimnasticii" care cu
prinde alte concursuri şi de
monstraţii.

— Vă mulţumim şi vă feli
cităm — pe dumneavoastră 
şi pe colegii de la Clubul 
sportiv şcolar Sibiu — pentru 
succesele obţinute, care con
stituie o mindrie pentru în
tregul nostru judeţ.

N. I. DOBRA

„Crosul pionierilor“
Deşi timpul continuă să se 

menţină rece, totuşi, pe zi ce 
trece, numărul întrecerilor 
cuprinse în ampla competiţie 
naţională „Daciada" creşte 
angrenînd tot mai mulţi ti
neri şi tinere. Printre cele mai 
importante dispute ce figu
rează pe agenda marii între
ceri se numără, fără îndoială 
şi crosul. Astfel, azi, începî-nd 
cu ora 10,00, peste 300 pio
nieri, calificaţi în etapele an
terioare, îşi vor disputa titlu
rile de campion în cadrul eta
pei judeţene a „Crosului pio
nierilor". Se vor da patru 
starturi, la  categoriile 11—12 
şi 13-—14 ani. (III« Ion eseu)
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roase telegrame din partea unor 
organe şi organizaţii de partid 
şi ale Uniunii Tineretului Comu
nist, a organizaţiilor de sindicat, 
a  unor comitete şi comisii ale 
femeilor, precum şi a unor co
lective ale oamenilor muncii în 
care se exprimă urări de deplin 
succes lucrărilor şi se asigură 
că femeile, alături de toţi o a 
menii muncii, îşi vor înzeci efor
turile, vor acţiona cu hotărire 
pentru îndeplinirea exemplară a 
sarcinilor planului pe acest an 
şi realizarea unei producţii su
plimentare pînă la sfîrşitul oc- 
tuclului cincinal, aducindu-şi 
astfel din plin contribuţia la în
florirea scumpei noastre patrii.

După încheierea dezbaterilor 
generale, Conferinţa a aprobat 
în unanimitate Raportul şi ac 
tivitatea Consiliului Naţional al 
Femeilor, precum şi Raportul şi 
activitatea Comisiei de cenzori.

in continuare, Conferinţa a 
adoptat Normele de organizare 
şi funcţionare a Consiliului Na
ţional, a comitetelor şi comi
siilor femeilor, cu îmbunătăţi
rile propuse în cadrul dezbate
rilor.

în deplină unanimitate a fost 
adoptată  apoi Chemarea Con
ferinţei — însufleţitor îndemn 
adresat femeilor din întreaga 
ţară, pentru sporirea contribu
ţiei lor la efortul întregului po
por in vederea îndeplinirii Pro
gramului partidului de făurire 
a civilizaţiei socialiste şi comu
niste pe pămîntul României, a 
unui viitor fericit copiilor noş
tri, generaţiilor de mîine.

Trecîndu-se la ultimul punct 
al ordinii de zi, conferinţa a 
ales Consiliul Naţional al Fe
meilor, format din 185 de mem
bre, precum şi Comisia de cen
zori.

in cadrul primei plenare a 
Consiliului Naţional al Femeilor 
şi o Comisiei de cenzori ou fost 
alese Biroul Consiliului Naţio
nal al Femeilor şi preşedinta 
Comisiei de cenzori.

Preşedintă a Consiliului Na
ţional ol Femeilor a  fost aleasă 
tovarăşa Ana Mureşan, vicepre
şedinte ol Uniunii Naţionole a 
Cooperativelor Agricole de Pro
ducţie; vicepreşedinte au fost 
alese tovorăşele Maria Bobu, 
procuror inspector, Ioana Bratu, 
secretar al C.C. al U.T.C., Ta- 
mora Dobrin, vicepreşedinte al 
Consiliului Culturii şi Educaţiei 
Socialiste, Cornelia Filipaş, se
cretar ol Consiliului Central al 
Uniunii Generale a Sindicatelor, 
Susana Galpal, preşedinta Co
mitetului judeţean Mureş al fe
meilor, Maria Groza, instructor

la secţia relaţii externe a C.C. 
al P.C.R., Olimpia Sőlomonescu, 
secretar de stat la Ministerul 
Sănătăţii; secretare — tovarăşele 
Maria Ciocan, redactor-şef a d 
junct la revista „Femeia", 
Hedwiga-Margareta Hauser, re
dactor-şef adjunct la Editura 
„Kriterion", Silvia llie, preşedin
ta Comitetului Uniunii sindicate
lor din învăţămînt şi cultură, iar 
ca membre ale Biroului — to
varăşele Eugenia Baraboi, se
cretar al Comitetului comunal 
de partid şi primar al comunei 
Flămînzi, judeţul Botoşani, leti- 
ţia Brindescu, preşedinta Comi
tetului judeţean Timiş al femei
lor, Cornelia Coman, casnică, 
membră în Comitetul de femei 
al sectorului VI Bucureşti, Au
relia Dănilă, secretar al Comi
tetului judeţean Cluj al P.C.R., 
vicepreşedinte al Consiliului 
popular judeţean, Aneta Diaco- 
nu, şef de secţie la întreprinde
rea „Tricodava", secretară a 
Comitetului de partid al secto
rului IV, Bucureşti, Magdalena 
Filipaş, director general al Cen
tralei industriei bumbacului 
Bucureşti, Maria Flucsă, adjunct 
al ministrului comerţului interior, 
Elena Floareş, secretar al Comi
tetului judeţean Bacău al P.C.R., 
vicepreşedinte al Consiliului 
popular judeţean, Maria Giligor, 
preşedinta Comitetului judeţean 
laşi ol femeilor. Elena Harisiad, 
secretar al Comitetului judeţean 
Gorj al P.C.R., Gherghina lo- 
nescu, preşedinta Comitetului 
sindicatului de la întreprinderea 
de confecţii şi tricotaje Bucu
reşti, Stefanie lonescu, preşedin
ta CAP. Putineiu, judeţul Tele
orman, Kovács Elisabeta, pre
şedinta Comitetului judeţean 
Harghita al femeilor, Elvira Ma- 
rinică, preşedinta C.A P. Işalniţa, 
judeţul Dolj, Maria Mănescu, 
vicepreşedintă a Consiliului Na
ţional al Crucii Roşii, Veturica- 
Florica Oneci, preşedinta Comi
tetului judeţean Ialomiţa al fe
meilor, Emilia Sonea, preşedinta 
Comitetului municipal Bucureşti 
al femeilor, Maria Stanciu, vi
cepreşedinte al Uniunii judeţene 
a cooperativelor meşteşugăreşti 
Braşov, Elena Stănescu, pre
şedinta Comitetului sindicatului 
de la întreprinderea „ Electrod- 
paratoj" din Bucureşti, Maria 
Stănescu, adjunct al ministrului 
educaţiei şi învăţămintului, Va
leria Stănescu, secretar ol Co
mitetului comunal de partid şi 
primar al comunei Leordeni, ju
deţul Argeş, Rada Tănase, cas
nică, din Bucureşti, membru al 
P.C.R. din ilegalitate, Ecaterina 
Vasile, preşedinta C.A.P. Mihăi- 
leşti, judeţul Ilfov, Ana Vornicu, 
preşedinta C.A.P. Tîrguşor, ju

deţul Constanţa, Erou al Mun
cii Socialiste.

Preşedintă a Comisiei de cen
zori a  fost a leasă tovarăşa 
Natalia Cotoară.

Luînd cuvîntul, tovarăşa Ana 
Mureşan, preşedinta Consiliului 
Naţional al Femeilor, a spus:

îngăduiţi-mi ca, în numele 
Consiliului Naţional al Femeilor, 
nou ales, să exprim cele mai 
calde mulţumiri pentru încre
derea ce ne-a fost acordată şi 
să vă asigurăm că vom face tot 
ce depinde de noi pentru a 
onora cu cinste mandatul încre
dinţat, acţionind neabătut pen
tru înfăptuirea sarcinilor care 
revin mişcării de femei din ho- 
tărîrile Congresului al Xl-lea şi 
Conferinţei Naţionale ale parti
dului, din excepţionala cuvîn- 
tare rostită la lucrările Confe
rinţei noastre de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, secretarul 
general al partidului.

Doresc ca, în numele delega
telor şi invitatelor la Conferinţă, 
să încredinţăm conducerea 
partidului, pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, pe tovarăşa Elena 
Ceauşescu, că milioanele de 
femei din patria noastră vor 
participa mai intens la vasta 
activitate creatoare, desfăşurată 
de întregul popor pentru înfăp
tuirea neabătută a Programului 
partidului de făurire a socie
tăţii socialiste multilateral dez
voltate şi înaintare a României 
spre comunism.

în aplauzele puternice şi en 
tuziaste ale delegatelor şi in
vitatelor, Conferinţa a adresat, 
în numele întregii mişcări de 
femei din ţara noastră, o tele
gramă Comitetului Central al 
Partidului- Comunist Român, to
varăşului Nicolae Ceauşescu, se
cretar general al Partidului Co
munist Român. In sală răsună 
aclamaţii şi ovaţii. Domneşte o 
atmosferă de bucurie şi satis
facţie. Minute în şir, delegatele 
şi invitatele scandează cu însu
fleţire „Ceauşescu şi poporul!", 
„Ceauşescu—P.C.R.I". Participan
tele şi, prin ele, toate femeile 
din ţara noastră îşi reînnoiesc 
angajamentul fierbinte de a 
milita cu fermitate pentru în
făptuirea politicii interne şi ex
terne a României, jjentru reali
zarea programelor de dezvoltare 
a ţării, pentru îndeplinirea cu 
cea mai înaltă răspundere a 
nobilei lor misiuni de creştere 
şi educare a copiilor, de menţi
nere a  tinereţii şi vigorii pb- 
porului nostru.

în această  atmosferă entu
ziastă, iau sfîrşit lucrările Con
ferinţei, moment de o deosebită 
însemnătate în viaţa organiza
ţiilor de femei din ţara noastră.

(Agerpres)

Mereu în mijlocul cetăţenilor
Pe Aurelia Macriş, deputata 

circumscripţiei 19 din comuna 
Roşia am găsit-o la Cornăţel 
discutînd cu un grup de cetă
ţeni. „Ne ocupăm de contrac
tări“' — îmi spune.

— Cum procedaţi?
— Prima dată am semnat 

eu, ca şi ceilalţi deputaţi, mai 
multe contracte. Eu am să 
predau un porc, un tăuraş,
2 000 litri lapte --------
şi altele. Anul 
trecut am cîşti- 
gat foarte bine 
de pe urma predărilor la 
fondul de stat. Apoi am dis
cutat cu vecinii, cu toţi gos
podarii din circumscripţie. 
Mulţi din aceştia cunosc foar
te bine sistemul de achiziţii 
şi contractări al cooperaţiei. 
Aceştia încheie de regulă con
tract imediat după ce predau 
Cu cei care nu cunosc siste
mul vorbesc mai întîi despre 
datoria cetăţenească, despre 
investiţiile pe care statul le-a 
făcut în toate domeniile. La 
noi aproape fiecare familie 
are pe cineva la oraş în câm
pul muncii, la şcoli. Asta în
seamnă foarte mult pentru fa

milia respectivă. Gospodari ca 
Nicolae David, Aurel Nicoi, 
Florica Părău sínt exemple 
pentru toţi ceilalţi pentru că 
ei contractează an de an im
portante cantităţi de produse 
şi numeroase animale.

„Aproape în acelaşi mod 
procedez şi eu în activitatea 
ce o desfăşor ca deputat în 
circumscripţia nr. 4 din co

muna Brateiu 
— spunea tova
răşul Constan
tin Crăciun, 

secretar adjunct al Comitetu
lui comunal de partid. Sínt 
doar 38 gospodari în circum
scripţia 4 şi în aceste condiţii 
discut aproape săptămînal cu 
fiecare om. Dacă în anul tre
cut din comuna noastră au 
fost predaţi doar 86 porci în 
acest an, numai pînă la data 
actuală am încheiat peste 200 
contracte. Deci oamenii s-au 
convins de avantajele ce le 
oferă sistemul de contractări, 
dar şi noi, deputaţii, ceilalţi 
factori de răspundere am în
văţat să acţionăm mai bine în 
astfel de situaţii“.

AL. C.

In Laslea, 
patru

Miercuri, 19 aprilie, împreu
nă cu Aurel Tudor, şeful bi
roului achiziţii şi contractări, 
şi Marcel Bălintescu, şeful bi
roului comercial de la U.J.C.C., 
am poposit în Laslea. Voiam 
să aflu de ce, în această co
mună, în localităţile aparţină
toare — Roandola, Floreşti, Mă- 
lîncrav şi Noul Săsesc •— con
tractările pentru fondul cen
tralizat de stat sínt atît de ră
mase în urmă — (doar puţin 
peste 10 la sută la carne de 
porc, de oaie şi miel ca să nu 
mai amintesc şi de celelalte). 
De ce în ultimii ani Laslea se 
situează pe ultimul loc în a- 
ceastă acţiune? Am stat de vor
bă cu cetăţeni, cu deputaţii şi 
intelectualii comunei. Am vizi
tat unele -unităţi şi acum spi
cuind însemnările făcute încerc 
o privire de ansamblu.

Aşadar, în ultimii ani, in 
Laslea, statul a făcut cîteva 
investiţii din care aş aminti 
doar pe cele mai importante. 
In agricultură — un milion 
pentru amenajarea păşunii din 
Mălîncrav, un grajd pentru ti
neret bovin la ferma din ace
laşi sat — 600 000 lei, o livadă 
cu pomi fructiferi şi o hală 
pentru sortare şi depozitare —

In Irămîntala noastră istorie, femeia 
româncă n-a pregetat nici un moment 
să-şi îndeplinească îndatoririle chid îm
prejurările au silit-o să pună şi ea mîna 
pe armă. Apărarea patriei acoperea şi pe 
cea a familiei şi atunci mama îşi lăsa 
pruncul in leagăn şi, alături de soful ei, 
înfrunta duşmanii ce-i ameninţau căminul.

Eroinele noastre nu pot li căutate in 
romane senzaţionale, ci în legende ce-şi 
au un substrat real şi în istoria scrisă 
pînă în timpurile noastre. Din rihdurrle 
lor, Pelagia Roşu, eroină a Revoluţiei din 
1848. sintetizează încrederea şi holărîrea 
de a lupta pînă la sacriiieiu pentru drep
tate şi libertate.

La 12.lil.1849, Haivany, comandantul 
oastei maghiare, se hotărî să răzbune în- 
Irîngerca din 26.II, de pe vi ţ iu l  Bătrînei. 
Avram Iancu, văz ind că glotaşii, coman
daţi de Andrei Roşu, iiul Pelagiei, sini 
cu mult în inierioritate iată de cei 1 600 
de honvezi bine înarmaţi, a făcut apel şi 
la femeile din Mărişel. Optzeci de moale, 
organizate în pripă de Pelagia Roşu, 
după ce-şi puseră pălării de bărbaţi, în-r 
călecară şi  „în ordine frumoasă" urcară 
Muntele Groholu, unde se grupară în 
cete ascunse de privirea duşmanilor, nu
mai Pelagia ocupă un Ioc din care putea 
observa înaintarea honvezilor. La mo
mentul oportun, clnd ea „sultă din bu
cium“, lemeiie ieşiră din ascunzători şi 
începură atacul prin surprindere. Lupta 
dură puţin, „pentru că vrăşmaşu nu a 
încercat a se mai bate, cî t  mai vîrlos  
a se salva prin iugă, iăsînd pe cîmp  
30 de morţi, printre care un căpitan şi 
un sergent".

Victoria mărieşencilor a îmbărbătat şt 
pe lemeiie din Buciumeni care în luptele 
de la Bolfu şi de ia „După Piatră" au 
rostoiogit din munţi alifia bolovani „Ia 
str/mtoare", Incit Haivany scăpă în grabă 
numai cu putini călăreţi.

Aceeaşi inierioritate numerică îl de
termină pe Iancu să cheme iarăşi femeile 
în lupta ce se dete In ziua de 6.VII.1849 
Ia Fîntineie contra a 3 000 honvezi, do- 
tafi ş i  cu 5 lunuri, sub comanda lui 
Vasvári, numit şi micul Kossuth, în v r e 
me ce tribunul N. Corcheş reuşise să-şi 
adune doar 123 vînători şi 317 lăncieri.

Pe cînd trupele iui Vasvári înaintau în 
defileul munţilor şi avangarda era ocu
pată cu înlăturarea obstacolelor pe care 
molii le construiseră în timpul nopţii,

Pelagia Roşu
fură atacate prin surprindere de către 
glotaşii lui N, Corcheş, iar „femeile în
verşunate asupra rebelilor pentru atroci
tăţile lor îşi încurajau bărbaţii" şi apoi, 
ca în lupta de la Posada 1330, scrie isto
ricul A.D. Xenopoi — prăvăliră o ploaie 
de bolovani peste duşmanii îngroziţi. 
Atacul a atins apogeul cînd marieşencile 
cu Pelagia în frunte, „cil cu irigări, îm- 
blăcii şi alte obiecte  s-au năpustit asupra 
vrăjmaşului ce se retrăgea în dezordinea  
cea mai mare".

In luptă a căzut, străpuns de lancea 
Iui Fodor Gavrilă, Vasvári Pat împreună 
cu majoritatea ofiţerilor şi 850 ostaşi cu 
armamentul şi prada ce o luaseră din 
sate.

Lupta de la Fîntjnele e considerată de 
către istorici ca una din cele mai înver
şunate din cile s-au dat în tot timpul 
revoluţiei.

Nicolae Bălcescu, sosit Ia Avram Iancu, 
impresionat de curajul moateior, a notat 
pentru posteritate: „Ele luară parte la

toate primejdiile sofilor lor. Din vîriui 
munţilor, ele  aruncară o ploaie de bolo
vani, care răreau r îndur He vrăjmăşeşti.  
Cintecele lor nu mai erau ca mai înainte 
cîntece de dor şi de plăcere, ci clntece  
pline de patriotism şi de sentiment na
tional".

Istoricul 1. Nistor a găsit in Arhivele  
Statului din Viena (Ministerrats Akten, 
ad. 2730 von. Iuti 1850) tabelul decora
ţiilor din iulie 1850 semnat de împăratul 
Franz Iosil. Lui N. Corcheş din Cîmpeni 
şi Iui Andrei Roşin (Roşu) din Mărucel 
(Mărişel) Ii se acordă decoraţia „Crucea 
de aur" şi „este a se mulţumi energicei  
mame a centurionului care a fost coman- 
danta grupului de temei" (Femeilor nu 
li se acordau decoraţii de război). Pcla- 
giei i s-a dat şi o pensie „sărăcăcioasă" 
pînă ln 10.VI.1870, cînd s-a stins din 
viaţă in Mărişel.

Inimosul praiesor D. Braharu i-a adău
gat numele pe placa pusă pe casa tribu
nului N. Corcheş din Cîmpeni, iar poe
tul sibian I. Borda i-a evocai curajul şi 
patriotismul intr-un sonet din care cităm: 
Pe cel mai lainic munte care-şi suie / Spre 
ceruri fruntea de furtuni brăzdată, / Cînd 
oare vom  putea şi noi odată, / Petagio, 
să-fi înălţăm statuie? / Dar nu; icoana-ti, 
nu-i cuvlnt s-o spute /  Cît de adînc în 
inimi e săpată, / Mai trainică nu-i cea 
din bronz turnată, / Nici cea din mar
mură cioplită nu e.

Sculptorul Dumitriu Bírtad a imortali
zat-o în basorelieful de pe soclul sta
tuii iui Avram  Iancu dia Cîmpeni.

Acum, după 130 de ani de la Revoluţia 
din 1848, în perioada Conferinţei natio
nale a femeilor, cînd ţara le aduce flo
rile recunoştinţei pentru valoroasa con
tribuţie la construirea unei noi vieţi, ne 
îndreptăm un gînd pios şi spre eroinele 
din oastea Craiului Munţilor Apuseni.

Prol. GH. POPOVIC1

doar după 
zile...
250 000 lei; la Noul Săsesc s-au 
construit 12 finare — 600 000 lei, 
cu alţi 800 000 lei s-au ridicat 
saivanele. Pentru noua planta
ţie de hamei s-au cheltuit 42 
milioane, alte două milioane 
pentru grajduri şi altele sute 
de mii pentru diverse inves
tiţii care au creat noi locuri de 
muncă, importante surse de 
cîştig pentru localnici.

In domeniul social: am găsit 
magazine bine aprovizionate. 
In ziua respectivă în magazi
nele comunei erau peste 10 to
ne de mălai, tot atîta făină 
albă, de zahăr şi se vlnduseră 
de la începutul anului 27 tone 
de var şi 57 tone ciment. S-au 
construit 28 case noi, un bloc 
pentru nefamilişti. Lunar, în 
această comună intră 6 mili
oane lei ca alocaţie de stat 
pentru copii, alte cîteva mili
oane (timpul nu mi-a permis 
să le calculez exact) pentru cei 
491 cooperatori pensionari şi 
altele pentru cei 364 pensionari 
de stat. Din Noul Săsesc 124 
tineri urmează cursurile liceale 
sau şcoli profesionale. La Mă- 
iîncrav numărul lor este de 305 
iar în Laslea de 317. 8 tineri 
din Laslea frecventează cursu
rile învăţămintului superior. 
Revenind la acţiunea contrac
tărilor constat că cetăţenii din- 
tr-o întreagă circumscripţie e- 
lectorală (nr. 4, deputat Elvine 
Bőm) au contractat fiecare cite 
un animal pentru fondul de 
stat. Sínt insă circumscripţii 
(nr. 11, 19 şi altele) în care erau 
(la data respectivă) sub 10 con
tracte. Ba chiar într-un întreg 
sat — Floreşti — nu se con
tractase nici un animal pentru 
fondul de stat. Mare parte din 
ceea ce se făcuse pînă miercuri 
se datora muncii preşedintelui 
cooperativei de consum. Fac
torii de răspundere de la nive
lul comunei acţionează lent şi 
rezultatele, în nici un domeniu 
nu vin singure. „Nu avem un 
cîntar pentru animale şi atunci 
tind predăm spre exemplu un 
porc de 110 kg este cîntărit pe 
bascula de 10 tone. Vă închi
puiţi cu ci tă. . .  exactitate!"; 
„De ce nu vin recepţionerii să 
ridice animalele de aici din 
Mălîncrav, din Floreşti şi Roan
dola? De ce să batem drumul 
pe jos pînă la Laslea cu ani
malele. Uneori nu vine maşina 
si trebuie să mai vii o dată" — 
iată doar cîteva „probleme“ ca
re puteau fi soluţionate de
mult. Cert este că de miercuri 
pînă azi s-au încheiat aproape 
tot atîtea contracte de porci 
cite s-au încheiat de la înce
putul anului pînă miercuri. 
Şi au fost doar patru zile. . .

Astăzi, 14 localităţi din ju
deţul nostru au raportat înde
plinirea sarcinilor de contrac
tări la porci, opt comune ia 
carne de oaie şi patru la cea 
de miel. Faţă de cantităţile 
planificate procentul de înche
iere a contractelor este de 64,4 
la sută la porci, 40,6 la sută 
la oi şi 53,9 la miei.

A L . C O N ST A N T IN E SC U
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V I Á T A  I N T E R N A Ţ I O N A L Ă
Comitetul pregătitor ai sesiunii speciale a 

Adunării Generale a O.N.U. ş i-a  încheiat lucrările
Un com unicat 

al P.D.C. Italian
ROMA 22 (Agerpres). La sfir- 

şitul unei reuniuni care  a durat 
două zile, conducerea Partidu
lui Democrat-Creştin Italian a 
dat publicităţii sîmbătă un co
municat prin care îşi »reafirmă 
fidelitatea absolută faţă de 
statul democratic, faţă de insti
tuţiile şi legile sale, solidaritatea 
activă cu partidele constituţio
nale" — relevă agenţia A.N.S.A., 
Reuniunea a fost consacrată 
studierii ultimelor evoluţii în 
legătură cu mesajul adresat de 
gruparea teroristă autointitulată 
..Brigăzile roşii“, prin care se 
cerea in schimbul vieţii pre
şedintelui Consiliului Naţional 
a4 P D.C., Aldo Moro, elibera
rea unor terorişti.

Opinia generală a forţelor 
politice italiene manifestată în 
aceste zile este aceea de a nu 
ceda şantajelor teroriştilor, de 
a adopta o poziţie fermă faţă 
de aceştia, acţionînd pe alte 
căi pentru eliberarea lui Aldo 
Moro din mina răpitorilor.

★
Preşedintele Republicii Italie

ne, Giovanni Leone, i-a primit 
simbătă pe primul ministru, 
Giulio Andreotti, şi pe minis
trul afacerilor externe, Francesco 
Cossiga, cu cîteva ore înainte 
de a expira „ultimatumul" dat 
de terorişti. Preşedinţia Republi
cii, care a da t publicităţii infor
maţia, nu a furnizat am ănunte 
asupra conţinutului convorbirii.

In tot cursul zilei de sîmbătă, 
forţele politice au fost mobiliza
te la sediile partidelor. Condu
cerea P.D.C. s-a afla t in reuniu
ne perm anentă, dar, deşi ter- 
menul-limită fixat de terorişti era 
ora 14,00 G.M.T., pînă sîmbătă 
seara oficialităţile italiene nu, 
au primit nici un mesaj din par
tea „Brigăzilor roşii" pentru a 
elucida soarta lui Aldo Moro.

In tr -u n  in te r v iu  a c o rd a t r e 
v i s t e i  .A l r i q u e - A s i c " , R o b er t  
M u g a b e , c o p r e ş e d in te  a l F ro n 
tu lu i  P a tr io tic  Z im b a b w e , s-a  
re fe r it  la  s u c c e s e le  în r e g is tr a 
te  d e  m işc a re a  d e  e lib e ra re  
d in  R h o d e s ia  ş i  la p o lit ic a  p e  
c a re  o  v a  p r o m o v a  v i i to r u l  
sta i Z im b a b w e  d u p ă  d o b în d i-  
rea in d e p e n d e n te i .

tn  p r e z e n t , a a ră ta t R o b e r t  
M u g a b e , a p r o x im a t iv  t r e i  p ă 
tr im i  d in  te r i to r iu l  tă r i i sini 
d e ja  e l ib e ra te .
D e v in e  d in  c e  
in  c e  m a i e v i 
d e n t  fa p tu l  că  
r e g im u l  ra s is t 
a! lu i  la n  S m ith  
e s te  p e  c a le  d e  a p ie r d e  ră z 
b o iu l  în  lu p ta  d e  g u e r i lă  d u să  
la sa te ,  că  t r u p e le  sa le  n u  
m a i p o t  ta c e  ia tă  în a in tă r ii  
u n i tă ţ i lo r  p a tr io tic e . N ic i  m a 
r ile  o ra şe  B u la w a y o  sa u  S a lis 
b u r y  n u  a u  p u tu t  i i  a p ă ra te  
c o m p le t  îm p o tr iv a  a c ţiu n i i  to t 
m a i in te n s e  a t r u p e lo r  d e  
g u e r ilă , d e ş i  r e g im u l  lu i  la n  
S m ith  a d e c r e ta t  s e v e r e  in te r 
d ic ţ i i  d e  c ir c u la ţ ie .  D e a s e m e 
n ea , n o r d -e s tu l  tă r ii  n u  m a i 
p o a te  li, p ra c tic ,  c o n tr o la t  d e  
t r u p e le  lu i  S m ith .  I n  re g iu n e a  
G u tu ,  ţă ra n ii  au în c e ta i  să  
p lă te a sc ă  im p o z i te le ,  iar, in  
g e n e r a l,  a d m in is tr a ţ ia  c o lo n ia 
lă a fo s t d e z m e m b r a tă .

R e fe r in d u -s e  a p o i  la  c o n f i 
g u ra ţia  p o lit ic ă  a v i i to r u lu i  
Z im b a b w e  in d e p e n d e n t ,  R o b ert 
M u g a b e  a  sp u s :  M o d e lu l  n o s 
tru  — d a c ă  se  d o r e ş te  n e a p ă 
rat a se  v o r b i  d e  un m o d e l  —• 
v a  f i  în s u ş i  Z im b a b w e . P r in c i
p i i le  s o c ia lis m u lu i  îm b ra c ă  un 
c a ra c te r  u n iv e r s a l.  P u n e re a  lo r

N AŢIU N ILE UNITE 22 (A-
gerpres). Cea de-a V-a reu
niune a Comitetului pregăti
tor al sesiunii speciale a Adu
nării Generale a O.N.U. con
sacrată dezarmării şi-a înche
iat lucrările. Sarcina princi
pală a acestui organism, for
mat din 54 de state, între 
care şi România, a fost de a 
elabora proiectele documentul 
lui final ce urmează să fie a- 
doptat la sesiunea specială. 
După cum se cunoaşte, Comi
tetul pregătitor a hotărit, în 
unanimitate, să recomande se
siunii speciale adoptarea unui 
singur document final, care 
să încorporeze următoarele 
secţiuni: Declaraţia asupra
dezarmării, Programul de 
măsuri şi acţiune, Structurile 
de negocieri.

Cu toate eforturile depuse, 
rezultatele obţinute nu sínt 
pe măsura aşteptărilor. Acest 
lucru se datorează, în primul 
rînd. gradelor diferite de în
ţelegere de către state a ur
genţei soluţionării probleme
lor dezarmării, tendinţei unor 
puteri de a menţine nealtera
tă sau cu unele modificări 
nesemnificative actuala situa
ţie din domeniul negocierilor 
de dezarmare.

Comitetul a reuşit să elimi
ne un număr de paranteze a- 
supra punctelor de divergen
ţă din secţiunea privind De
claraţia asupra dezarmării, 
dar rămîn în continuare pro
bleme esenţiale asupra căro
ra nu există un acord unanim.

Deosebirile de poziţie au 
ieşit mai pregnant în relief 
în cursul dezbaterilor privind 
Programul de măsuri şi ac
ţiune.

Redactarea textului referi
tor la Mecanismele de nego
ciere a întîmpinat, de aseme
nea, dificultăţi serioase. Da
torită opoziţiei unor puteri

în  p ra c tic ă  d iie ră  în să  d e  la 
(ară  la ta ră . N o i  v o m  i i  p ro 
p r iu l  n o s tr u  m o d e l  ş i  p ro p r iu l  
n o s tru  id e a l. P en tru  c ă  Z im 
b a b w e  a re  is to r ia  sa p ro p r ie ,  
c o n d iţ i i  p a r tic u la re  c a re  o  
d e o s e b e s c  d e  a l te  tari. in  m o d  
n e c e sa r , v a  e x is ta  o  p e r io a d ă  
d e  tra n z iţ ie ,  m a i m u lt sa u  m a i  
p u l in  lu n g ă , p în ă  c în d  p o p o ru l  
n o s tr u  v a  fi p re g ă tit  i n te le c 
tu a l  ş i  p s ih o lo g ic  p e n tr u  v i i 
to a re le  s c h im b ă r i  în  sp ir i tu l  

p r in c ip ii lo r  so- 
c ia l is m u lu i  ş t i 
in ţi f ic .

N u  e s te  v o r 
ba — a c o n t i 

n u a t R o b er t M u g a b e  — d e  a 
a fr ic a n iza  u n  s ta t c o lo n ia l ,  c i 
d e  a-1 d is tr u g e .  De a c e e a , nu  
se  p u n e , p u r  ş i  s im p lu , p ro 
b le m a  în lo c u ir i i  a lb ilo r , p e n tr u  
că  au  p ie le a  a lb ă , c u  a fr ic a n ii,  
p e n tr u  că  a u  p ie le a  n e a g ră . 
In  o r ic e  c a z , în  Z im b a b w e  nu  
v a  f i  Ioc  p e n tr u  a lb ii  ra s iş ti, 
n ic i  p e n tr u  c e i  c e  se  c r a m p o 
n e a ză  d e  d iv e r s e  p r iv i le g ii  
d o a r  p e n tr u  fa p tu l  că  au  e p i 
d e rm a  m a i p u l in  p ig m e n ta ta  
ca  n o i. A lb i i  n u  p o t f i  t r a la li  
ca  u n  g r u p  s e p a ra t, c ă c i  a- 
c e a s ta  a r  însemna n e g a re a  c a 
r a c te r u lu i  n e ra s ia l  a l s o c ie tă ţ i i  
p e  c a re  d o r im  să  o c o n s tru im .  
Ei tr e b u ie  să  se  in te g r e z e  p o 
p o ru lu i, a lă tu r i  d e  lo f i  c e i la l ţ i  
o a m e n i d e  culoare — a fr ic a n i,  
m e tiş i,  in d ie n i  e tc .  Pe sc u r t  
a lb ii  t r e b u ie  să  f ie  g a ta  să  
p a r tic ip e  la  e d if ic a r e a  n o i i  
s o c ie tă ţi ,  îm p r e u n ă  c u  în tr e a g a  
p o p u la ţie  a tă rii.

(Agerpres)

nucleare, nu s-a reuşit crista
lizarea unei poziţii comune în 
legătură cu necesitatea operă
rii unor schimbări radicale în 
actualele organisme de nego
cieri, în direcţia democratiză
rii lor, nici în legătură cu sta
tutul acestora şi legătura lor 
cu Naţiunile Unite.

Delegaţia română a partici
pat activ, în strînsă conlucra
re cu delegaţiile altor ţări, la 
lucrările tuturor grupelor de 
redactare şi de lucru din ca
drul comitetului.

Comitetul pregătitor şi-a 
îndeplinit doar parţial manda
tul încredinţat, o mare parte 
din problemele nerezolvate 
urmînd să fie reluate de către 
sesiunea specială propriu-zisă, 
care se va desfăşura la New 
York, între 2.3 mai — 28 iu
nie ac.

Evenimentul PE SCURT
•  Leonid Rrejncv, secretar

general al C.C. al P.C.U.S., pre
şedintele Prezidiului Sovietului 
Suprem al U.R.S.S. — a pri
mit, sîmbătă la Kremlin, pc Cy
rus Vance, secretarul Departa
mentului de Stat al S.U.A.

Agenţia TASS informează 
că în timpul convorbirii, para
lel cu problemele stadiului gene
ral al relaţiilor sovicto-amcri- 
cane, atenţia principală a lost
acordată desfăşurării pregătirilor 
în vederea noului acord între
U.R.S.S. şi S.U.A. asupra limi
tării înarmărilor strategice o- 
fensive.

•  Comitetul pentru probleme 
administrative şi bugetare al 
Adunării Generale a O.N.U. —
întrunit la New York, în ca
drul sesiunii extraordinare con
sacrată problemei finanţării for
ţei interimare a O.N.U. din su
dul Libanului (UNÍFIL) — a a- 
probat, vineri, cu 90 de voturi 
pentru, 13 contra şi 3 abţineri, 
suma de 54 milioane dolari pen
tru întreţinerea efectivelor „căş
tilor albastre“ dc pe teritoriul 
libanez, care, după cum s-a 
anunţat, sc vor ridica, în final, 
la circa 4 000 de militari.

•  La sfîrşitul anului trecut, 
populaţia Australiei era de 14,16 
milioane locuitori, cFcscînd faţă 
de anul precedent cu 168 000 
persoane (1,2 la sută). Sporul 
natural a fost de peste 117 000 
de persoane.

•  Un comunicat dat publici
tăţii dc Ministerul Apărării al 
Republicii Populare Angola in
formează că trupe ale Afrioii 
dc Sud au lansat acţiuni agresi
ve în zona frontierelor cu An
gola — relatează agenţia an- 
goleză de presă ANGOP. Co
municatul precizează că trupe 
sud-africane au atacat, în pro
vincia Cunene, unităţile de fron
tieră angoleze, care au ripostat 
pentru apărarea teritoriului na
ţional.

•  Miniştrii afacerilor externe 
ai Republicii Federale Germania, 
Canadei şi Franţei au acceptat in
vitaţia omologilor lor britanici şi 
american dc a examina împreună 
probleme privind evoluţia situa
ţiei din Namibia. Cele cinci state 
occidentale sínt autoare ale ţi
nui proiect de rezoluţie prezen
tat Consiliului dc Securitate şi 
care prevede între altele, rezol
varea problemei namibiene cu par
ticiparea obligatorie a S.W.A.P.O. 
— recunoscuta drept singurul 
reprezentant legitim al poporu
lui namibian.

•  La Melbourne sub deviza 
„Sa sc pună capăt cursei înar
mărilor, care reprezintă o pri
mejdie pentru întreaga omeni
re“, s-au deschis lucrările unei 
conferinţe organizate dc mişca
rea australiană pentru colaborare 
internaţională şi dezarmare, ca
re reuneşte zeci de mii de per
soane.

Robert Mugabe despre 
viitorul Zimbabwe independent

Din presa străina 
„ A fr iq u e -A s ie “

Casa de ajutor reciproc a pensionarilor 
Sibiu aduce Ia cunoştinţă membrilor săi că, 
începînd cu luna aprilie 1978, a luat fiinţă 
un cabinet medical — interne — cu urmă
torul program:

— MARŢI ŞI JOI ÎNTRE ORELE 10—12
în sediul Casei din Piaţa Republicii nr. 8.

Tot începînd cu luna aprilie 1978, clubul 
şi biblioteca casei vor funcţiona cu următo- ; 
rul program:

— LUNI ŞI VINERI ÎNTRE ORELE 
17—20

— MARŢI ŞI JOI ÎNTRE ORELE 
17—21

— DUMINICA ÎNTRE ORELE
9—13 — 280 —

ÎNTREPRINDEREA „FLAMURA ROŞIE“ SIBIU 
str. Rîului nr. 33

organizează concurs pentru ocuparea postu
lui de: •  PSIHOLOG

Condiţii: — STUDII DE SPECIALITATE 
— VECHIME MINIMA 3 ANI 

Concursul se va desfăşura miercuri, 10 
mai 1978, ora 10,30.

Informaţii la telefon 1 50 80, interior 136 şi 149. — 303 —

î n t r e p r i n d e r e a  d e  m o r ă r i t , PANIFICAŢIE
ŞI PRODUSE FĂINOASE SIBIU

Încadrează prin concurs:
•  1 INGINER ELECTROMECANIC la com
partimentul mecano-energetic
•  1 INGINER ÎN SPECIALITATEA MO- 
RĂRIT-PANIFICAŢIE — pentru secţia din 
Mediaş.

Concursul sc va ţine la sediul întreprinderii la data dc 
5 mai 1978.

De asemenea mai încadrează:
•  1 SUDOR •  2 LĂCĂTUŞI MECANICI 
• 2  RECEPŢIONERI •  1 MAGAZINER •  
5 PRIMITORI-DISTRIBUITORI CU GES
TIUNE •  MUNCITORI NECALIFICAŢI 
(bărbaţi)

Retribuţia se face conform Legii nr. 57/1974.
Doritorii sc vor adresa la sediul întreprinderii din Şoseaua 

Alba Iulia nr. 70, telefon 1 55 90. — 301 ■—

PIFK D FK I

■ Pierdut dovada nr. 243 din 
25 august 1977, pentru porumb, 
eliberată de Cooperativa de 
consum Orlut, pe numele Şia- 
mu Nicolae din Orlat. O de
clar nulă.

■ Pierdut dovada nr. 244, 
din 25 august 1977, pentru po
rumb, eliberată de Cooperativa 
de consum Orlat, pe numele 
Muntean Gheorghe din Orlat. 
O declar nulă.

■ Pierdut dovada nr. 245 din 
25 august 1977, pentru porumb, 
eliberată de Cooperativa de 
consum Orlat, pe numele Mun
tean loan din Orlat. O declar 
nulă.

■ Pierdut ştampilă rotundă 
cu inscripţia Cooperativa agri
colă de producţie Alţîna. O de
clarăm nulă.

b loc 25, ap. 38, orele  8—28, fa*  
m ilia  M ihoc.

■  V ind m aşină de încheia* 
„Triploc". S ib iu , str. Z a m f i r e s -  
cu. nr. 22.

■  Cum păr urgent p licuri „Co- 
lo p la st“. S ib iu , te le fo n  3 47 57, 
orele  19—21.

■  V înd cabană stupărit pas
toral pe una axă — 2,2X3 m . 
T elefon  6 18 39 C isnădie.

■  V înd 8 grinzi lem n  esen ţă  
m oale pentru  co n stru cţie , Iun- 
gim e 4 m. T ele fon  3 81 41 S ib iu ,

SCHIMBURI DF, LOCUINŢĂ
■  Cluj-Napoca — ofer  două

cam ere, b ucătărie, baie , con
fort, cen tra l. D oresc similari 
sau  cam eră, b u cătăr ie  şi baie: 
Sib iu . In form aţii S ib iu , te le fo n  
7 42 85; C lu j-N ap oca  3 83 51.

■  C edez ap artam en t —  cam e
ră, b u cătăr ie , loc  baie, depen
din ţe, loc  p en tru  garaj. Do
resc  cam eră m are, b u cătăr ie , 
baie. S ib iu , te le fo n  7 42 85.

ANUNŢURI FAMILIALE

VlNZAKI — CUMPĂRĂRI

■ V înd D aria 1100 —  72 500 
km. In form aţii M ediaş, te lefon
I 10 83.

■ C um păr urgent parbriz 
faţă  M oskvic i 403. S ib iu , str.
II Iun ie 15, te le fo n  1 32 29. C ru- 
ceanu.

■ V înd căru cior pentru  in v a 
liz i, nou, stră in , şi două viori. 
S ib iu , te lefon  3 44 83.

■  V înd urgent m obilă de b u 
că tărie; dorm itor (frasin) şi 
pat de cop ii. S ib iu , str. B a lan 
ţei 8.

■  Vînd apartam ent lib er  — 
două cam ere, d ep en d in ţe . S ib iu , 
H ipodrom  II, b loc T-8, sc . A, 
etaj I, ap. 6.

■  Vind au totu rism  W arszaw a  
— sta re  bună — Sib iu , te le fo n
I 41 16. A rcaş.

■ Vînd apartament, confort
II — trei cam ere C isnădie,

Familia îndoliată anunţă 
ou adincă durere încetarea 
din viaţă a scumpului lor,

IOAN GHIŢIU
— 74 ani —

Inmormintarea va avea loc 
luni. 24 aprilie 1978, ora 13, 
din str. Elena Pavel 4, Sibiu.

Familia îndoliată anunţă 
cu adincă durere încetarea 
drn viaţă a scumpului lor 
soţ, ta tă  şi bunic

IOAN BUCŞA
— 74 aoi —

din Alţîna, judeţul Sibiu
inmormintarea va avea loc 

luni, 24 aprilie 1976, ora 13, 
din str. Eroilor nr. 1, Sibiu,
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